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Altın Kuluçka Tam Otomatik ve Akıllı  

48 lik Kuluçka Makinesi 

Kullanım Kılavuzu 

 

 

 

 

48 Yumurtalık tam otomatik akıllı kuluçka makinesini satın aldığınız için 

teşekkür ederiz. Lütfen kullanmadan önce buradaki talimatları okuyun ve 

ileride başvurmak üzere uygun şekilde saklayın. 

Not : Resimler sadece referans amaçlıdır ve sadece gerçek ürünler esastır. 
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MONTAJ TALİMATLARI (MUTLAKA OKUNMALI)   

Düz Kenar 

 
Bükme Kenar 

Dış Kenar 

 

Dış Kenar 

 
1. Parçalar üzerindeki oklar yukarıya doğru ve dış kenarlar dışa bakacak 

şekilde parçaları yerleştirin. 

 

2. Durdurucunun 

klipslerini yuvaya 

yerleştirin. 

3. Klipslerin ve 

yuvaların sıkıca 

sabitlenmesi 

için sertçe 

aşağı bastırın. 

4. Doğru Kurulum: 

Oklar yukarı bakmalı, dış 

kenar dışarıda olmalıdır. 
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İkinci Adım: 

 Adım 1'i takip ederek 

diğer taraftaki bükme ve 

düz kenarları birleştirin. 

Üçüncü Adım:  

Monte edilmiş orta 

çerçeveyi şasi üzerine 

yerleştirin (tüm taraflar 

dışa bakacak ve oklar 

yukarıda olacak şekilde). 

Dördüncü Adım:  

Kapağı takın (Kontrol 

paneli ve spiral çubuğun 

aynı yöne bakmasını 

sağlayın). 
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KONTROL PANELİ TALİMATI 

 

1. Fabrika ön ayarlı sıcaklık 37.8°C: Makinenin fabrika ayarı, yumurta 

kuluçkası için gereken sıcaklıktır; herhangi bir ayar yapmadan kuluçka 

işlemine başlayabilirsiniz. 

2. Diğer yumurtaların kuluçkası: SET tuşuna basın, ekrandaki sayı yanıp 

sönmeye başladığında "+" veya "-" tuşuna basarak istediğiniz sıcaklığa 

ayarlayın, tamamlamak için tekrar SET tuşuna basın. 

3. Fabrika ayarlarına sıfırlama: "+" ve "-" tuşlarına birlikte 8 saniye boyunca 

basın; ekranda "888" göründüğünde fabrika ayarları geri yüklenmiş olur. 

 

① DC güç arayüzü ② Kontrol Paneli ③ AC güç arayüzü ④ Yumurta test cihazı. 

(Çift güç kaynağının standart yapılandırması, tek güç kaynağı kullanılamaz). 

Kabin İçi Sıcaklığı  

Sıcaklık 

Göstergesi 

Çevirme 

Göstergesi 

Ayarlama Butonu 

Artırma Butonu Azaltma Butonu LED Yumrta Test Işığı 
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48 Lİ KULUÇKA MAKİNESİ PARÇALARI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Ana Kapak 

2. Kontrol Paneli 

3. Sıcaklık Sensorü 

4. Monte Edilmiş Orta Çerçeve 

5. Silindir Yumurta Viyolü 

6. Izgara Taban 

7. Alt Taban 

8. Yumurta Çevirme Motoru 

9. Su Ekleme Kanalı 

Silindir Yumurta Viyolü Kullanımı: 

Ayarlama yöntemi: Yumurta tepsisinin ayar rafını 

gözlemleyin ve yumurtaların boyutuna göre 

boruların mesafesini ayarlayın. 

Not: Silindir sayısı ürün modeline göre değişebilir. 

 

Yumurta Çevirme Motoru Bağlantısı: 

Kuluçkanın erken evresinde, otomatik çevirme işlevi 

için motor ile fiş arasındaki bağlantı mutlaka 

korunmalıdır. 

Kuluçkanın son üç gününde, fişi çekin ve çevirmeyi 

durdurun. 
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OTOMATİK NEMLENDİRME SİSTEMİ KURULUMU  

Not : Su deposu sayısı makine boyutuna göre değişir. 

Erken evrede bir depo yeterlidir. Son üç günde tüm depoların takılması gerekir. 

Uygulama: Boruyu şasiye bağlayın, kola şişesini suyla doldurup aparatı şişeye 

vidalayın, hızlıca ters çevirip sisteme bağlayın. 

Dikkat: Su deposu makineden yüksekte olursa su taşar, alçakta olursa su 

çekemez. Makine ile aynı seviyede olmalıdır. 

Izgara Taban Kullanımı: 

Çıkımdan önceki son üç günde yumurta çevirmeyi 

durdurun. 

Motorun fişini çekin, yumurtaları çıkarın, ızgarayı silindirli 

viyolün üzerine yerleştirin. Yumurtaları ızgaranın üzerine 

dizin ve kabukları yumuşatmak için su püskürtün. 

Ardından civcivlerin çıkmasını bekleyin. 

 

1 2 3 
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ÇIFT GÜÇ KAYNAĞI TALIMATLARI (12V/220V) 

• Elektrik kesintisinden sonra 12V, 50A üzeri bir akü kullanılmalıdır. 

• Kırmızıyı artı (+), siyahı eksi (-) uca hatasız bağlayın. 

• Elektrik geldiğinde dengesiz voltajdan korunmak için akü kablosunu 

prizden çekin. 

• Akü kullanıldığında çevirme manuel yapılmalıdır (Çok katlılarda 100A-

150A akü gerekir). 

• Akü ve şehir şebekesi kablosu aynı anda takılmamalıdır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ISI KORUMA KÖPÜK KUTUSUNUN KULLANIMI: 

İdeal ortam sıcaklığı 15-30 derecedir. Makine aşırı ısınmadığı sürece alt köpük 

kutu takılı kalabilir. Ortam çok soğuksa karton veya battaniye ile ek yalıtım 

yapılması önerilir. 

Önemli: Makine, zemin sıcaklığından etkilenmemesi için yerden en az 50 cm 

yüksekte olmalıdır. 
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DEVREYE ALMA TESTI 

1. Güç bağlantısı: Fişi sıkıca takın. 

2. Çevirme testi: "+" tuşuna basarak milin dönüp dönmediğini görün. 

Fabrika ayarı her 120 dakikada bir otomatik çevirir. 

3. Normal çalışma: 0.1-0.3 derecelik dalgalanmalar normaldir. 0.8 

derecelik sapmada alarm çalar. 

4. Makineyi 2 saat boş çalıştırıp sıcaklık sabitlenince yumurtaları yerleştirin. 

EN IYI ÇALIŞMA ORTAMI 

• Sıcaklık: 15-30°C  

• Voltaj: AC 110V-220V, DC 12V  

• Frekans: 50-60hz. 

BILDIRIMLER 

• Kapak açıldıktan veya ayar yapıldıktan sonra sıcaklık bir süre dengesiz 

olabilir. 

• Kuluçka sürecinde özel durumlar dışında üst kapağı açmayın. 

• Deneyimli kullanıcılar kendi tecrübelerine göre işlem yapabilirler. 

 

 

 


